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Az igazságügyi könyvszakértői tevékenység intézményesítése 
érdekében az Igazságügyi Minisztérium a Budapesti Könyvszak
értői Intézet mellett több megyeszékhelyen, így Pécsett, Deb
recenben és Veszprémben igazságügyi könyvszakértői irodákat 
hozott létre. Az Igazságügyi Minisztérium a Budapesti Igaz
ságügyi Könyvszakértői Intézet működési területét a főváro
son kívül Fejér, Komárom, Nógrád, Pest és Bács-Kiskun megyé
re is kiterjesztette. 
A Debreceni Igazságügyi Könyvszakértői Iroda Hajdú és Sza- 
bolcs-Szatmár megye, a Pécsi Igazságügyi Könyvszakértői Iro
da Baranya, Somogy és Tolna megye, a Veszprémi Igazságügyi 
Iroda Veszprém és Zala megye területén látja el a szakértői 
feladatokat.

A Budapesti Igazságügyi Könyvszakértői Intézet, valamint az 
említett könyvszakértői irodák igénybevételének feltételei 
biztosítottak, eleget tudnak tenni e téren a növekvő köve
telményeknek.

Az Igazságügyi Minisztérium tájékoztatása szerint ez év má
sodik felében Bács-Kiskun megyében is igazságügyi könyvszak
értői irodát létesítenek, a Budapesti Igazságügyi Könyvszak
értői Intézet ezt követően működési területét Heves megyére 
is kiterjeszti.
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Az igazságügyi szakértőkről szóló 4/1976. /III.4./ MT sz. 
rendelet végrehajtásáról kiadott 2/1976. /III.15./ sz. 
rendelet 15. § /1/ bekezdésében foglaltak szerint " az igaz
ságügyi szakértői intézetek működési területén a működési 
körükbe tartozó szakértői tevékenységre az intézetet kell 
megkeresni."

Utasítom az érintett megyei rendőr-főkapitányságok vezetői
nek közbiztonsági helyetteseit, hogy a hivatkozott rendelet
ben foglaltak szerint járjanak el. Ahol ez még nem történt 
meg, a vizsgálati osztályvezető vegye fel a munkakapcsola
tot az intézettel, illetve a területi irodával. Az eddigi 
gyakorlat szerint amennyiben az intézet vagy valamelyik te
rületi iroda munkaterhelése miatt vagy egyéb okból szakértő 
kirendelését nem vállalná, csak lemondó nyilatkozata alap
ján lehet más kijelölt igazságügyi könyvszakértőt igénybe 
venni.

Készült: 28 példányban
Felterjesztve: miniszterhelyettes elvtársnak
Kapják: Valamennyi megyei /budapesti/ Rfk.Vez.Közbizt.Helyettese 
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